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浮梁一中高三第二次月考试卷
数学文

一、选择题：本大题共1２小题，每小题5分，共６0分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1.设全集[image: image171.png]


则图中阴影部分表示的集合为 （    ）
A [image: image2.wmf](1,0)

-

       B [image: image3.wmf](3,1)

--

      C [image: image4.wmf][1,0)

-

       D [image: image5.wmf](,1)

-¥-

[
2．已知[image: image6.wmf],,

abcR

Î

，下列命题正确的是（   ）

A.  [image: image7.wmf]22

abab

>Þ>

       B.  [image: image8.wmf]22

abacbc

>Þ>


C.  [image: image9.wmf]11

ab

ab

<Þ>

        D. [image: image10.wmf]0

abab

<<Þ<

     

3．函数[image: image11.wmf]()ln1

fxxx

=+-

零点的个数为                                        （    ）

A．4             B．3             C．2           D．1

4．已知函数[image: image12.wmf]21,0,

()

(4),0.

xx

fx

xxx

-³

ì

=

í

-<

î

，则f [ f (－1)]的值是                     (    )

A. 5       B. 9         C.-5        D. －3 

5．命题“对任意的[image: image13.wmf]x

Î

R

，[image: image14.wmf]32

10

xx

-+

≤

”的否定是


（    ）


A．不存在[image: image15.wmf]x

Î

R

，[image: image16.wmf]32

10

xx

-+

≤

  
B．存在[image: image17.wmf]32

000

,10

xRxx

Î-+£



C．存在[image: image18.wmf]32

000

,10

xRxx

Î-+>

       
D．对任意的[image: image19.wmf]x

Î

R

，[image: image20.wmf]32

10

xx

-+>


6．若[image: image21.wmf]tan100

a

=

o

，则[image: image22.wmf]sin80

=

o




（   ）

   A．[image: image23.wmf]2

1

a

a

+

       B．[image: image24.wmf]2

1

a

a

-

+

       C．[image: image25.wmf]2

1

a

a

+

       D．[image: image26.wmf]2

1

a

a

+

-


7．函数f(x)＝[image: image27.wmf]3

31

xx

-+

在区间[0，3]上的最小值是                           （   ）

A．－1  

B．3

  C．1         D．19

8.下列函数中在（-[image: image28.wmf]¥

，0）上单调递减的是                                     （   ）

A .[image: image29.wmf]y

＝[image: image30.wmf]1

-

x

x

      B.[image: image31.wmf]2

1

yx

=-

     C.[image: image32.wmf]2

yxx

=+

   D.[image: image33.wmf]1

yx

=--


9．若[image: image34.wmf]()

fx

是偶函数，且当[image: image35.wmf][0,),()1,(1)0

xfxxfx

Î+¥=--<

时

则

的解集是         （   ）


A．（－1， 0）   B．（－∞，0）∪（1，2）     C．（1，2）
    D．（0，2）

10. 给出下面的4个命题： （1）函数[image: image36.wmf]|

)

3

x

2

sin(

|

y

p

+

=

的最小正周期是[image: image37.wmf]2

p

； （2）函数[image: image38.wmf])

2

3

x

sin(

y

p

-

=

在区间[image: image39.wmf])

2

3

,

[

p

p

上单调递增； （3）[image: image40.wmf]4

5

x

p

=

是函数[image: image41.wmf])

2

5

x

2

sin(

y

p

+

=

的图象的一条对称轴;  （4）当[image: image42.wmf]q

=[image: image43.wmf]2

3

p

时.函数f（x）=sin（2x+[image: image44.wmf]q

）+[image: image45.wmf])

2

cos(

3

q

+

x

是奇函数， 其中正确结论的个数是              （    ）

  A   0个          B    1个       C  2个        D   3个
11.设[image: image46.wmf]1,

a

>

函数[image: image47.wmf]()log

a

fxx

=

在区间[image: image48.wmf][,3]

aa

上的最大值与最小值之差为[image: image49.wmf]1

2

, 则[image: image50.wmf]a

等于        (     ) 

A. [image: image51.wmf]3

        B. 3        C. [image: image52.wmf]33

           D.  9

12.用[image: image53.wmf]{

}

min,,

abc

表示三个数中的最小值.设[image: image54.wmf]{

}

()min2,2,10(0)

x

fxxxx

=+-³

,则[image: image55.wmf]()

fx

的最大值（ ）

A. 4           B. 5        C. 6              D. 7

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分，把答案填写在题中横线上．[image: image56.wmf]
13．曲线[image: image57.wmf]x

x

y

2

3

+

=

在点A[image: image58.wmf])

3

,

1

(

处的切线方程是___________;

14．将函数[image: image59.wmf]sin(0)

yx

ww

=>

的图象按向量[image: image60.wmf],0

6

a

p

æö

=-

ç÷

èø

r

平移，

平移后的图象如图所示，则平移后的图象所对应函数的解析式

是                     .

15.已知实数[image: image61.wmf],

xy

条件[image: image62.wmf]1,

10

xy

x

xy

³

ì

ï

£

í

ï

++³

î

，则2x+y的最大值是_________;  

16.有下列命题:

①命题“[image: image63.wmf]xR

$Î

，使得[image: image64.wmf]2

13

xx

+>

”的否定是“[image: image65.wmf]xR

"Î

，都有[image: image66.wmf]2

13

xx

+£

”；

②设p、q为简单命题，若“[image: image67.wmf]pq

Ú

”为假命题，则“[image: image68.wmf]pq

ØÙØ

为真命题”；

③“[image: image69.wmf]2

a

>

”是“[image: image70.wmf]5

a

>

”的必要条件;

④若函数[image: image71.wmf]()(1)()

fxxxa

=++

为偶函数，则[image: image72.wmf]a

=

-1；

⑤将函数[image: image73.wmf]sin(2)()

yxxR

=Î

的图像向右平移[image: image74.wmf]8

p

个单位即可得到函数[image: image75.wmf]sin(2)()

8

yxxR

p

=-Î

的图像；

其中所有正确的说法序号是_______________;

三.解答题：本大题共6个小题，满分74分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

17. (本小题满分12分)已知[image: image76.wmf]a

sin

是方程[image: image77.wmf]0

6

7

5

2

=

-

-

x

x

的根，[image: image78.wmf]a

是第三象限角，求

  [image: image79.wmf]___

__________

cot

)

sin(

)

2

cos(

tan

)

2

3

sin(

)

2

3

sin(

2

=

+

-

-

-

-

a

a

p

a

p

a

a

p

p

a

   的值。
18．(本小题满分12分) 建造一个容积为16立方米，深为4米的无盖长方体蓄水池，池壁的造价为每平方米100元，池底的造价为每平方米200元，问怎样设计才能使该蓄水池的总造价最低,最低造价为多少? 

19. (本小题满分12分) 设函数[image: image80.wmf]2

,0

()

2,0

xbxcx

fx

x

ì

++£

=

í

>

î

  若[image: image81.wmf](4)(0),

ff

-=

[image: image82.wmf](2)2

f

-=-

,

求关于[image: image83.wmf]x

的方程[image: image84.wmf]()

fxx

=

的解集.                                

20．(本小题满分12分)
已知[image: image85.wmf]:23

px

-££

； q:[image: image86.wmf][image: image87.wmf]22

210(0)

xxmm

-+-£>

,

若[image: image88.wmf]p

是[image: image89.wmf]q

的充分不必要条件，求实数[image: image90.wmf]m

的取值范围。

21. (本小题满分12分) 
设函数[image: image91.wmf](

)

32

()

fxxbxcxxR

=++Î

，已知[image: image92.wmf]()()()

gxfxfx

¢

=-

是奇函数.
（Ⅰ）求[image: image93.wmf]b

、[image: image94.wmf]c

的值； 

（Ⅱ）求[image: image95.wmf]()

gx

的单调区间与极值.

22. (本小题满分14分) 
 已知函数[image: image96.wmf]32

()(,

fxxaxbab

=-++Î

R).

（Ⅰ）若a =1，函数[image: image97.wmf]()

fx

的图象能否总在直线[image: image98.wmf]yb

=

的下方？说明理由；

（Ⅱ）若函数[image: image99.wmf]()

fx

在（0，2）上是增函数，求[image: image100.wmf]a

的取值范围；

（Ⅲ）设[image: image101.wmf]123

,,

xxx

为方程[image: image102.wmf]()0

fx

=

的三个根，且[image: image103.wmf]1

(1,0)

x

Î-

，[image: image104.wmf]2

(0,1)

x

Î

，[image: image105.wmf]3

(,1)(1,)

x

Î-¥-+¥

U

,  求证：[image: image106.wmf]1

a

>

或[image: image107.wmf]1

a

<-


参考答案

一、选择题：

[image: image108.png]LB 2D 5D 4B 5CG6E 7.AB8 A9 D 10.DILD 12.C
= SR AAB 4NE, BB S, 205, EEERSESTREL.
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17. [image: image109.wmf](

)

2

33

sinsintan

3
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4

cossincot

2

pp
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p
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æöæö
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19.解:由题意[image: image111.wmf]164

422

bcc

bc

-+=

ì

í

-+=-

î

[image: image112.wmf]4

2

b

c

=

ì

Þ

í

=

î

  则[image: image113.wmf]2

42,0

()

2,0

xxx

fx

x

ì

++£

=

í

>

î


∵[image: image114.wmf]()

fxx

=

  ∴ [image: image115.wmf]2

0

42

x

xxx

£

ì

í

++=

î

 或  [image: image116.wmf]0

2

x

x

>

ì

í

=

î


解得:[image: image117.wmf]1

x

=-

或[image: image118.wmf]2

x

=-

或[image: image119.wmf]2

x

=

 , 故所求方程[image: image120.wmf]x

x

f

=

)

(

解集为[image: image121.wmf]{

}

1,2,2

--


[image: image122.png]20. @ p: -25x53

@ ¥—zor 0 Wo) S 1-m<

1<m

EHp RoMESTREEMSE Enzo0.

2
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21.解：（Ⅰ）∵[image: image123.wmf](

)

32

fxxbxcx

=++

，∴[image: image124.wmf](

)

2

32

fxxbxc

¢

=++

.

从而[image: image125.wmf]322

()()()(32)

gxfxfxxbxcxxbxc

¢

=-=++-++

＝[image: image126.wmf]32

(3)(2)

xbxcbxc

+-+--


∵[image: image127.wmf]()

gx

是一个R上的奇函数，所以[image: image128.wmf](0)0

g

=

得[image: image129.wmf]0

c

=

，由奇函数定义得[image: image130.wmf]3

b

=

；

[image: image131.png]() B (1) Hg(x)=x —6x Ml g'(x) =3 -6, BKTH.
£'() > 0= (o0, —2) F (V2. +%0) R ¢ () REBRIEREIT;




[image: image132.wmf]()0

gx

¢

<Þ

[image: image133.wmf](2,2)

-

是函数[image: image134.wmf]()

gx

是单调递减区间；

∴[image: image135.wmf]()

gx

在[image: image136.wmf]2

x

=-

时，取得极大值，极大值为[image: image137.wmf]42

;

[image: image138.wmf]()

gx

在[image: image139.wmf]2

x

=

时，取得极小值，极小值为[image: image140.wmf]42

-

.
[image: image141.png]w22, (1) W BHa= 180 f()=—X +x"+b, BHS(-D=b+2>5,

A

SO MBS REERS v =0T A,



   

（Ⅱ）解：由题意，得[image: image142.wmf]2

()32

fxxax

¢

=-+

，令[image: image143.wmf]()0

fx

¢

=

，解得[image: image144.wmf]0

x

=

或[image: image145.wmf]2

3

xa

=

，                     

①当[image: image146.wmf]0

a

<

时，由[image: image147.wmf]()0

fx

¢

>

，解得[image: image148.wmf]2

0

3

ax

<<

，所以[image: image149.wmf]()

fx

在[image: image150.wmf]2

(,0)

3

a

上是增函数，与题意不符，舍去；

[image: image151.png]B B ()= - 37 00, SEEAT &%

2> 0BT, B 0> 0, BBO< x< = a, B () 7a>¢zmgz,

WO 2) L LT, m%as 2, wlas 3

b, SBIREEEN 3.+ 0).



                    

（Ⅲ）解：因为方程[image: image152.wmf]32

()0

fxxaxb

=-++=

最多只有3个根， 

      由题意，得在区间[image: image153.wmf](1,0)

-

内仅有一根，

      所以[image: image154.wmf](1)(0)(1)0

ffbab

-×=++<

，         ①   

同理[image: image155.wmf](0)(1)(1)0

ffbab

×=-++<

，                  

[image: image156.png]5> 08f, DB 1-a=b< 0, Bla<- b1,
B@B- 1+a+5<0, Wa<-b-1,

Bh- b- 1<-5+1, Filha<-b-1<- 1, Bla<





⑵当[image: image157.wmf]0

b

<

时，由得 [image: image158.wmf]10

ab

++>

，即[image: image159.wmf]1

ab

>--

，

    由得[image: image160.wmf]10

ab

-++>

，即[image: image161.wmf]1

ab

>-+

，

    因为[image: image162.wmf]11

bb

--<-+

，所以[image: image163.wmf]11

ab

>-+>

，即[image: image164.wmf]1

a

>

；

⑶当[image: image165.wmf]0

b

=

时，因为[image: image166.wmf](0)0

f

=

，所以[image: image167.wmf]()0

fx

=

有一根0，

这与题意不符.      ∴[image: image168.wmf]1

a

>

或[image: image169.wmf]1

a

<-

 . 





































